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c. ESTADO DO PIAUI 

CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA SEXAGESIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERIODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE OUTUBRO 
DE DOIS MIL E DEZOITO. 

Ao vig6simo Nono dia do ms de outubro do ano de dois mil e dezoito,a s dezoito 

horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 

situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro, deu-se inicio a Sexag6sima 

Stima Sess白o Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, 

sob a presid白ncia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE VAN DERLEY. 

Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os Vereadores (as): 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, ELENITA MACEDO SILVA, MARIA 

DO CARMO ROGRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, 

FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, 

SOLANGE MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a todos com uma boa 

noite, sobre a prote9ao de Deus, havendo numero legal declarou aberta a sess白o 

dos trabalhos legislativos em vinte e nove de outubro de dois mil e dezoito. Solicitou 

ao secret白rio da mesa vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY que fizesse 

a leitura da ata do dia 22 de outubro. Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma 

em discussao e em seguida em vota9ao, sendo aprovada por unanimidade. 

EXPEDIENTE DO DIA: Leitura convite dos Festejos de S白o Francisco das Chagas 



da localidade Lisboa, de 06 a 16 de novembro; sobre o resultado da Elei9ao para 

presidente disse que todos esperam o melhor para a nossa p白tria; parabenizou os 

funcion白rios publicos, em especial os de Cabeceiras do Piaui por ocasio do dia 28 

de outubro, dia do funcion白rio pロblico; deixou nota de pesar a familia de Francimar 

da Silva Nascimento da localidade Nova Vila; sobre os subsidios dos vereadores, 

falou que esta casa atendeu uma recomenda9ao do Tribunal de Contas do Estado 

que recomendou que a presidente da camara alterasse o valor atual dos subsidios 

dos vereadores e voltassem a receber o mesmo valor da Legislatura de 201 3-2016 

por conta do atraso ocorrido na aprova9白o da lei que fixa os subsidios dos 

vereadores na legislatura seguinte que, de acordo com a Constitui9白o Estadual, 

deve ser votada 15 dias antes das elei96es. ORDEM DO DIA: apresenta9白o do 

parecer da Comiss白o de Legisla9白o, Justi9a e Reda9白o Final sobre o projeto 

013/2018 que institui o Plano Municipal de Gerenciamento de Residuos S6lidos. 

Convidou a relatora da referida comiss白o vereadora Elenita Macedo a fazer uso da 

tribuna. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a todos, 

fez a leitura do parecer da comiss白o Legisla9白o, Justi9a e Reda9白o Final, a relatora 

vereadora Elenita Macedo e a presidente da referida comiss白o, vereadora Francisca 

Maria votaram pela devida corre9ao do anexo Plano Municipal de Gerenciamento de 

Residuos S6lidos do Projeto de Lei no13/2018, que institui o Plano Municipal de 

Gerenciamento Integrado de Residuos S6lidos e d白  outras providencias. Ap6s a 

leitura a senhora presidente colocou o parecer da comiss白o de Legisla9白o, Justi9a e 

Reda9白o Final em discussao, vereador Ricardo Barbosa, cumprimentou a todos, 

disse esse projeto j白  vem se arrastando na casa, que 白  bom ver direito e que se 

fa9a as corre96es, que foi sugerido que buscasse a minuta do projeto original para a 

constata9白o de algumas falhas e complementa9白o do referido projeto, que seja 



buscado as providencias para ver essas falhas; vereador Marcos Tadeu, 

cumprimentou a todos e falou que percebeu que o projeto ja vem se arrastando, que 

viu uma mat白ria de um jornal de televis白o que poucos municipios do Piaui j白  tinham 

aprovado esse projeto, disse que participou de uma reunio com o projetista do 

projeto e o mesmo se colocou a disposi9白o para corrigir qualquer erro que venha 

acontecer, disse que 6 quest白o para todos verem para depois nao ter nenhuma 

interven9白o e perder esses recursos que possam vir com esse projeto. Em seguida 

senhora presidente colocou o parecer em vota9ao, sendo aprovado por 

unanimidade; Fez a leitura do requerimento coletivo dos vereadores: Elenita Macedo 

Silva, Francisca Maria Alves Lig6rio, Marcos Tadeu da Costa Sousa e Maria do 

Carmo Rodrigues de Sousa, requerendo que seja fornecido copias dos processos 

licitat6rios bem como os contratos de presta9白o de servi9os de nome: 

CONTREINA,COMPLAN, INFORGED, OLIVEIRA E MIRANDA CONTABILIDADE e 

como tamb白m do Ant6nio Carlos de Sousa Filho junto a camara municipal de 

Cabeceiras do Piaui referente aos de 2017 e 2018. Em seguida a senhora 

presidente convidou um dos vereadores requerentes a fazer uso da tribuna, nenhum 

vereador se manifestou. Dando continuidade colocou-se o referido requerimento em 

discuss白o e vota9ao, sendo aprovado por unanimidade. Abriram-se inscri96es para o 

pequeno expediente, se inscreveu a vereadora Elenita Macedo e o vereador Marcos 

Tadeu. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo, cumprimentou a todos, 

deixou sua nota de pesar a familia de seu amigo Z6 do Galo pela perca de seu filho, 

parabenizou a todos os funcion白rios pロblicos do Brasil e em especial aos de 

Cabeceiras do Piaui, que em decorrncia das elei96es n白o pode ser realizada a 

festa em homenagem a eles, sobre o resultado das elei96es disse que torce para 

que seja feito realmente um bom trabalho, que torce para esta enganado a respeito 
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do novo presidente e que ele fa9a um bom governo; em rela9白o ao reajuste dos 

subsidios anuais, fez refer6ncia ao artigo 3。  do projeto de resolu9白o de n。1 de 1o de 

janeiro de 2016, que deixou os subsidios em 2016 no valor de R$ 2.842,00 que 

entende que o reajuste da infla9ao seria sobre esse valor que ficou, que em seu 

entendimento seria embutido, falou que os vereadores est白o sentindo na pele, que 

est白o sendo vitimas do prprio trabalho, diante de n白o querer estudar e achar que 

do jeito que vem tem que ser aprovado, disse que 6 importante buscar as leis se 

estao dentro do prazo. Que a culpa 6 da camara e da mesa diretora que nao atentou 

para isso. Fez uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu; cumprimentou a todos, 

deixou sua nota de pesar a famlia de Francimar da Silva Nascimento; em rela9白o 

aos subsidios, disse que tem que ter cuidado daqui para a frente, pediu documentos 

para que possa ficar mais informado sobre o assunto, falou que esta casa tem que 

buscar nos arquivos para provar que n白o tiveram uma conduta errada, pediu cuidado 

e que a presidente buscasse com o advogado da casa, a contabilidade, e com os 

vereadores mais velhos que sabem das leis que est白o dentro do prazo e foram 

aprovados, que o tribunal de contas n白o pode intervir nas leis aprovadas na casa, 

que eles se baseiam na lei federal. Tambem pediu ajuda dos colegas vereadores 

para ajudar a senhora Maria Raimunda da localidade Pedras, que comprem a cartela 

de um bingo para ajudar a mesma. Em seguida abriram-se inscri96es para o grande 

expediente, nenhum vereador se inscreveu. A presidente agradeceu a equipe da 

casa e ao D自blico assi甘ente. N白o havendo mais nada a tratar, a Presidente 

aeciarou encerraaa a seこ市ao ao aia i9 ae outuDro ae Z uio, o que ao ocorriao e 

lavrada a prese張 ' ATA que vai devidamente assinada. 
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preseiib、  assinada. 



Sala das sess6es da C白mara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 29 de outubro de 
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